

Россия Краснодарский край  
город-курорт Сочи Центральный район

Муниципальное казенное учреждение  
Сочинский центр развития образования  
ОГРН 1032311683172 ИИН 2320112885  
354000, г. Сочи, ул. Юных ленинцев, 5  
Тел/факс (862) 264-71-87  
E-mail: [TserekidzeVG@edu.sochi.ru](mailto:TserekidzeVG@edu.sochi.ru)  
(доп. [muoscro@yandex.ru](mailto:muoscro@yandex.ru))

30.04.2020 № 02-04/440  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Руководителям  
общеобразовательных  
организаций

Об образовательном проекте

Уважаемые руководители!

Информируем вас о том, что образовательный проект YouinRoll.com предлагает участие в Онлайн-Видеобиблиотеке, которая содержит образовательный аудио- и видеоконтент. В данный момент образовательный сервис YouinRoll.com занимается поиском новых участников, где вы также можете внести свой вклад в общее образование.

Подробная информация об образовательном проекте в электронном вложении к письму.

И.о. директора МКУ СЦРО



И.В. Цуренко



## Описание проекта Youinroll - Ты в теме!

Как стать программистом и разработчиком?

Где лучше изучать иностранные языки?

Какие профессии востребованы в наше время?

Ответы на эти вопросы, а также много другой полезной информации можно найти в нашем сообществе Youinroll.

Наше сообщество представляет собой образовательный видеохостинг, объединяющий преподавателей и студентов, а также всех желающих получать дополнительное образование. Мы помогаем в коммуникации между преподавателями, учащимися и родителями учеников. Мы тщательно отобрали и отфильтровали только образовательный контент, чтобы пользователей ничего не отвлекало от учебы.

Оградим наших детей от некачественного контента!

Для преподавателей ВУЗов, СУЗов и школ платформа предоставляет возможность записывать свои уроки и лекции для дальнейшей публикации на своем канале. Возможность общаться с другими преподавателями учебных учреждений. Интерфейс канала очень прост и удобен в эксплуатации.

В первую очередь преподаватель регистрируется на хостинге, создает свой канал, дает ему название, загружает изображение.

На канале имеются категории:

«**О нас**» - описание канала, тематика, название учебного заведения.

«**Видео**» - хранение всех проведенных уроков преподавателем в записи.

«**Коллекции**» - создание подборки из видео, которые есть на площадке, тем самым формируя обучающие курсы для своих учеников.

«**Изображения**» - хранение домашнего задания, таблиц, конспектов и другого обучающего материала.

«**Аудио**» - обучающие аудио материалы, принадлежащие учебному заведению, а также конспекты и лекции в этом формате.

«**Активность**» - отображение количества проведенных уроков, действий преподавателя.

«**Сообщение**» - обратная связь преподавателя и ученика (сообщение, видеозвонок).

#### Как записать свой урок:

На своем канале нажимаем «начать урок»-; затем «форма регистрации»-; далее «имя канала»- и попадаем в комнату, где будет проводиться урок. Ученикам в это время приходит оповещение, которое можно увидеть в разделе «Активность» в общем меню хостинга. В «Активности» переходим на «Каналы, на которые я подписан», где будет оповещение, нажав на которое, переходим в комнату, где проходит урок. Начинается запись урока.

#### Канал учащегося:

Ученик также может создавать свои обучающие коллекции видеороликов в «Коллекции».

В «Видео» можно загружать обучающие видео, делиться впечатлениями об образовании, делиться творчеством.

«Изображения» - учащийся может загружать таблицы, конспекты и другие учебные материалы, чтобы их не потерять и использовать по мере надобности.

«Аудио» - даст возможность добавлять аудиокниги, которые он использует в обучении, а также лекции.

«Активность» позволяет просматривать действия в нашем сообществе.

Родители регистрируются, как пользователи и могут наблюдать за деятельностью учащегося, а также сами обучаться в нашем сообществе.

#### Дополнительное образование.

Благодаря платформе в нашей CMS появляется рынок дополнительного образования. Преподаватели, имеющие большой опыт и желающие поделиться своими знаниями, могут записывать видеокурсы и выкладывать на своем канале. Ученики и пользователи будут просматривать эти курсы и выбирать себе педагога в целях дополнительного образования и развития. Также учебные заведения могут сами контролировать дополнительное образование в сообществе Youinroll и предоставлять данную услугу.